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Projet Mobil’isés (2019-2021)
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Objectif : Expérimenter pendant 2 ans une mobilité durable pour tout 

public : Entreprises, Salariés, Personnes en situation de précarité, ...

Fruit d’une coopération inter-structures du territoire : 4 pour tous et tous pour 1 !

Appel à projet

Lauréats



Le questionnaire

Diagnostic initié dans le cadre du projet Mobil’isés à

destination des entreprises et des salariés du territoire.

Pourquoi ?

➢ Connaître les pratiques et les attentes des salariés du territoire

➢ Proposer diverses solutions alternatives de déplacement

➢ Accompagner une dizaine d’entreprises sur le thème de la 

mobilité durable
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Descriptif du questionnaire
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➢Questionnaire réalisé entre Septembre 2019 et Février 2020

➢Diffusion du questionnaire :

➢ Lettres d’informations et réseaux d’entreprises (Agglo2b, Associations d’entreprises, ...)

➢ Presse, Radio locale, Réseaux sociaux (Facebook, LinkedIn, Twitter)

➢ Format : papier ou électronique

➢Contenu :

➢ 26 questions posées : analyse de chacune des questions

➢ 4 catégories : Informations personnelles, Vos déplacements domicile-travail, Votre avis, Vos 

préférences

➢ Résultat : 634 réponses

➢ L’objectif de 400 réponses largement dépassé



2. ANALYSE DU QUESTIONNAIRE

A- Informations personnelles
B- Vos déplacements domicile-travail
C- Votre avis
D- Vos préférences



A- Informations personnelles 
Q1, 2 et 3 – Vous êtes ? Age et statut ?
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Catégorie 1 : Informations personnelles 
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A- Informations personnelles
Q4 et 5 – Où habitez-vous ?
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Catégorie 1 : Informations personnelles 

Villes Réponses

Bressuire 204

Nueil-Les-Aubiers 40

Moncoutant 35

Mauléon 32

Cerizay 27

La Chapelle Saint Laurent 26

Courlay 18

Boismé 12

Bretignolles 10

Chiché 10

Combrand 10
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A- Informations personnelles
Q6 – Où travaillez-vous ?
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Catégorie 1 : Informations personnelles 

Entreprises Réponses Nombre de salariés Ratio

Agglo2B 91 250 à 499 0,26

Ateliers du bocage 40 150 0,27

DPC 38 350 0,11

SMM 34 100 0,34

Galliance 32 250 à 499 0,09

SARL MICHENEAU 32 50 et 99 0,43

Groupe Clisson 29 50 et 99 0,39

CBI JORISIDE 25 50 et 99 0,33

Mairie de Nueil Les Aubiers 23

VMP 22 50 et 99 0,29

Maison de l'Emploi 21 28 0,75

Boche 16 20 et 49 0,48

Filiavet 9 20 et 49 0,27

Marchand Solutions 8 10 et 19 0,53

Super U Mauléon 6
Centre Socioculturel Neuil 

les Aubiers
6

ATOUT SERVICES 4
Agentis 4

LABORATOIRE LORICA 4
Pôle Emploi 4

CCAS de Nueil les Aubiers 4
Super U Cerizay 4



A- Informations personnelles
Q7 – Où se situe votre entreprise ?

9

Catégorie 1 : Informations personnelles 

Lieu Entreprise Réponses

Bressuire 272

Moncoutant 103

Nueil les Aubiers 71

Le Pin 37

Boismé 33

Mauléon 20

Cerizay 14

Combrand 9

La Chapelle Saint Laurent 9
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2. ANALYSE DU QUESTIONNAIRE

A- Informations personnelles
B- Vos déplacements domicile-travail
C- Votre avis
D- Vos préférences



B- Vos déplacements domicile-travail
Q8 – Mode de déplacement ?
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Vous allez au travail :

Catégorie 2 : Vos déplacements domicile-travail

535 réponses

68 réponses

30 réponses

En voiture

Mobilité active

Voiture et … ?



B- Vos déplacements domicile travail
Q8 et 13 – Autres modes de déplacement
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Catégorie 2 : Vos déplacements domicile-travail
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97,5 %
possèdent le 

permis

96 % 
essence ou 

diesel

4 à 7 CV
en moyenne

97,9 % 
possèdent 

une voiture

B- Vos déplacements domicile travail 
Q9, 10, 11 et 12 : Votre voiture et possession permis

Catégorie 2 : Vos déplacements domicile-travail
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Catégorie 2 : Vos déplacements domicile-travail

B- Vos déplacements domicile travail
Q14 – Vos jours de travail
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Catégorie 2 : Vos déplacements domicile-travail
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B- Vos déplacements domicile travail
Q15 et 16 – Heures d’embauche et de débauche
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Catégorie 2 : Vos déplacements domicile-travail

50% → 1 A/R
50% → 2 A/R

B- Vos déplacements domicile travail
Q17 et 18 – Horaires ? Nombre d’allers/retours?
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Catégorie 2 : Vos déplacements domicile-travail
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B- Vos déplacements domicile travail
Q19 – Contraintes particulières ?



2. ANALYSE DU QUESTIONNAIRE

A- Informations personnelles
B- Vos déplacements domicile-travail
C- Votre avis
D- Vos préférences



C- Votre avis
Q20 – Rencontrez-vous des difficultés pour 
venir à votre entreprise ?
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Catégorie 3 : Votre avis
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Catégorie 3 : Votre avis

Êtes-vous sensible au réchauffement climatique ? 

Seriez-vous prêt à modifier vos habitudes de déplacement ?

90,9%

9,1%

oui non

67,4%

32,6%

oui non

C- Votre avis
Q21 et 22 



2. ANALYSE DU QUESTIONNAIRE

A- Informations personnelles
B- Vos déplacements domicile-travail
C- Votre avis
D- Vos préférences
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D- Vos préférences
Q23 – Quels autres moyens de transport 
seriez-vous prêts à utiliser ?
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Catégorie 4 : Vos préférences



D- Vos préférences 
Q24 – Quelles conditions pourraient vous inciter à 
modifier votre mode de déplacement ?
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Catégorie 4 : Vos préférences

Conditions possibles Réponses
Être mis en contact avec les personnes qui habitent près de 

chez moi (déplacement partagé) 230

Sans réponse 181
Avoir des informations sur l'offre de transport en commun 

sur mon lieu de travail
136

Avoir un retour assuré en cas de défaillance du covoitureur 134

Obtenir des aménagements piétons / cyclables sur mon 

trajet
103

Obtenir une organisation des équipes de travail favorisant le 

covoiturage
58

Avoir un abri à vélo abrité et sécurisé à proximité de mon 

bâtiment de travail
58

Commentaires 53

Avoir une place de parking réservée aux personnes faisant du 

covoiturage
39



D- Vos préférences 
Q25 et 26 – Commentaires et remarques / mails ?
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Catégorie 4 : Vos préférences

Vous venez de réserver une conférence gratuite. Voici les informations d'accès : - Numéro de téléphone à composer : 09 72 12 34 56


